

Javaslat a Felderítők Társasága Egyesület 2017. évi főbb feladataira

A 2017. év kiemelt jelentőségű feladatai közé tartozik a beszámoló, feladatszabó és tisztújító közgyűlés előkészítése, valamint a 2018-ban esedékes, az önálló magyar, katonai felderítés/hírszerzés és kémelhárítás centenáriumaival kapcsolatos kiemelt rendezvények előkészítéséből erre az esztendőre jutó tennivalók elvégzése.

Javasoljuk, hogy a Felderítők Társasága Egyesület tevékenységének alapvető szinterei 2017-ben is a Szekciók legyenek. Ez a munkamódszer a korábbi években már igen hatékonynak bizonyult. Úgy ítéljük meg, hogy tagjaink célirányosabb mozgósításával még tovább növelhető Egyesületünk tagjainak aktivitása.

A beszámolóban is jelzett rendezvényeink tapasztalatait felhasználva 2017-ben – az új civil törvény adta lehetőségek keretein belül – tovább kívánjuk erősíteni a rólunk formálódó pozitív képet, mindenekelőtt az Egyesület eddigi kapcsolatrendszerének az elmúlt évinél is hatékonyabb kihasználásával, lehetőség szerinti továbbfejlesztésével, illetve új lehetőségek felkutatásával.

Feladatainkat 2017-ben is alapvetően négy szinten tervezzük végezni:

1. Az Elnökség által végzendő feladatok:

Elkészíti az Elnökség 2017. évi üléstervét és megszervezi a benne foglaltak végrehajtását.

Elkészíti, illetve jóváhagyja az Egyesület működéséhez szükséges éves terveket, beszámolókat, határidős és eseti jelentéseket, az Alapszabályban előírt módon közreadja, illetve tárolja azokat.

Összehangolja a Szekciók 2017. évi munkáját.

Áttekinti a civil szervezetek tevékenységét meghatározó új törvényből adódó további feladatainkat, határidőre elkészíti az előírt okmányokat és felterjeszti azokat a törvényben meghatározott fórumokhoz.

Folytatja a korrekt szakmai kapcsolatrendszer kiépítését és erősítését a Katonai Nemzetbiztonsági Szolgálat illetékeseivel.

Folyamatos kapcsolatot tart a HM, az MH, a társ nemzetbiztonsági szolgálatok társadalmi szervezetekkel foglalkozó szervezeteivel.

Szervezi, illetve végzi az együttműködő társadalmi és tudományos szervezetekkel megkötött együttműködési megállapodásokról adódó elnökségi szintű feladatokat:

- a Magyar Ejtőernyősök Bajtársi Szövetségével;
- a Magyar Tartalékosok Szövetségével (MATASZ);
- a Magyar Hadtudományi Társasággal;
- a Békefenntartók Bajtársi Egyesületével;
- a Szemere Bertalan Rendvédelem-történeti Társasággal és a
- Balassi Bálint Bajtársi Egyesülettel.

Folytatja a tagtoborzó és a tagfelvételi munkát.

Előkészíti és megszervezi a 2017. évi beszámoló, feladatszabó és tisztújító közgyűlést.

Mindent elkövet a Gazdálkodási és Tudományos Társaságok Szövetsége Rendvédelmi Tagozatának Elnökségében megszerzett helyünkből adódó lehetőségeink hatékony kihasználása érdekében.

Folyamatos munkakapcsolatot tart a HM Zrínyi Kht-val a Társaság székhelye működési feltételeinek biztosítása érdekében, valamint elkészíti és eljuttatja a működéssel összefüggő okmányokat a HM illetékes szerveihez.

Segíti a Polgári és Katonai Kapcsolatok Szekciónak az Egyesület tevékenységéhez szükséges szponzori háttér felkutatása és aktivizálása érdekében végzett munkáját.

Felkutatja az Egyesület működési feltételeit javító állami pályázati lehetőségeket és irányítja az azok kihasználásával kapcsolatos munkát.

Koordinálja a Társaság 2017. évi nyilvános központi rendezvényeinek előkészítésével kapcsolatos tevékenységet.

Felügyeli, illetve szervezi a Társaság sajtónyilvánosságával kapcsolatos tevékenységet.

Képviseli a Társaságot az állami és társadalmi szervezeteknél.

2. A Tudományos Szekció feladatai:

A Felderítők Társasága Egyesület Tudományos Szekciója 2017-ben is folytatja az elmúlt években már jól bevált rendezvényformák szervezését (biztonságpolitikai klub, könyvbemutatók, látogatások, megelevenedő történelem program). Naptári tervünket továbbra is rugalmas keretprogramnak tekintjük, tagjainkat érdeklő aktuális téma, vagy általános érdeklődésre számot tartó esemény évközi felbukkanása esetén, azon szükség szerint módosítunk.

A./ 2017-ben – önállóan – konferenciát nem szervezünk. Felkérés esetén ugyanakkor, előadó (előadók) biztosításával, részt veszünk együttműködő partnereink ilyen típusú rendezvényein. Az év során felkészülünk arra, hogy 2018-ban, az önálló magyar katonai hírszerzés és kémelhárítás létrejöttének 100. évfordulójáról, együttműködő partnereinkkel, méltó módon (pl. közösen szervezett konferencián) emlékezzünk meg.

B./ Klub-rendezvények

Az év során **öt** klub-rendezvényt szervezünk, ahol továbbra is a biztonságpolitika és a felderítés/hírszerzés témakörével kapcsolatos kérdéseket dolgozunk fel. Klubnapjaink programjai – az első negyedév kivételével – részleteiben még nem kidolgozottak. Ennek célja az, hogy rendezvényeinket, az aktualitás szem előtt tartásával, rugalmasan tudjuk változtatni. Az első negyedév első klub-rendezvényén (január 26-án), a hírszerző műveletek és a migráció kérdéskörét tekintjük át tagtársunk, Dr. Horváth Pál ny. dandártábornok közelmúltban megjelentetett könyve alapján. Februárban az európai biztonság aktuális kérdéseit, valamint az európai biztonsági szervezetek (NATO, Európai Unió) szerepét vitatjuk meg a Magyar Hadtudományi Társasággal és az NKE Biztonságpolitikai Szakkollégiummal együttműködésben szervezett klub-napunkon. Előadónak Dr. Jeszenszky Géza nagykövetet, volt külügyminisztert sikerült megnyernünk. A rendezvényt – a nagy érdeklődésre való tekintettel – az NKE Ludovika kampuszán szervezzük. További programjainkhoz év közben is várjuk tagjaink ötleteit, javaslatait.

C./ Könyvbemutatók

A Szekció továbbra is feladatának tekinti az Egyesület profiljához illeszkedő könyvek, szakmatörténeti tanulmányok, fontosabb publikációk bemutatását. Ennek keretében,

márciusban tervezzük tagtársunk, Dr. Kis-Benedek József ny. ezredes „Dzsidizmus, radikalizmus, terrorizmus” című könyvének bemutatását.

D./ Látogatás

Terveink között **egy-két** program szervezése szerepel. Látogatást tervezünk a Budapesten található zászlómúzeumba, illetve a szükséges feltételek megléte és fogadókészség esetén a szolnoki repülőmúzeumba.

E./ Megelevenedő történelem program

A program keretében **egy** rendezvényt tervezünk.

A Szekció az év során:

- továbbra is kapcsolatokat ápol más, hasonló profilú szervezetekkel és intézményekkel, keresi és kezdeményezi a velük történő együttműködést, valamint a közös megjelenés lehetőségét;

- kiemelt feladatának tekinti az önálló magyar katonai hírszerzés és kémelhárítás létrejöttének 100. évfordulójával kapcsolatos 2018. évi megemlékezés-sorozat méltó előkészítését, szakmatörténeti dokumentumok felkutatását, rendszerezését, visszaemlékezések írását, az Egyesület Évkönyvének tartalommal történő megtöltését;

- **tagjaink kellő támogatása és aktivitása esetén**, a 100. évforduló tiszteletére, önálló kiadvány összeállítását tervezzük „**Az én felderítő történetem**” címmel. A visszaemlékezés-kötet tervezett részleteiről a Szekció, a tagság hajlandóságának felmérését követően, 2017. második félévében ad részletes tájékoztatást.

- **igény esetén, az érdeklődő szervezetek számára** továbbra is elérhetővé tesszük a tagjaink által képviselt szakmai tudást és tapasztalatot, ennek megfelelően az első negyedévben tagtársunk, Dr. Kiss-Benedek József ezredes úr februárban a Felderítő I Klubnál, majd márciusban a Balassi Bálint Bajtársi Egyesületnél tart előadást hazánk és Európa biztonsági helyzetéről, illetve Balogh Péter mk. ezredes úr ugyancsak márciusban a Stefánia Palota Kína konferenciáján fog előadást tartani ;

- rendezvényeink szervezésével fenntartani és elmélyíteni kívánjuk tagjaink bajtársiasságon alapuló összetartozását.

3. A Polgári és Katonai Kapcsolatok Szekció feladatai:

A./ Folyamatos egyeztetést végzünk az együttműködésről a Katonai Nemzetbiztonsági Szolgálat főigazgatója által kijelölt személlyel.

B./ Tájékozódás és lehetséges együttműködés kialakítása a felderítés, hírszerzés területén működő katonai szervezetekkel, illetve polgári szervezetekkel.

C./ A Katonai Nemzetbiztonsági Szolgálat pénzügyi-gazdasági vezetésének javaslatait figyelembe véve megbeszélések kezdeményezése lehetséges szponzorokkal.

D./ Mozgósítás a Katonai Nemzetbiztonsági Szolgálat Tudományos Tanácsa által szervezett rendezvényekre.

E./ Folyamatos kapcsolattartás az alábbi szervezetekkel és kölcsönös részvétel egymás rendezvényein, valamint az Együttműködési Megállapodások folyamatos áttekintése és a változó (névváltozások, tartalmi kérdések) elemek frissítése:

Magyar Ejtőernyősök Bajtársi Szövetsége

Magyar Hadtudományi Társaság

Magyar Tartalékosok Szövetsége /MATASZ/

Békefenntartók Bajtársi Közhasznú Egyesülete

Balassi Bálint Bajtársi Egyesület

Szemere Bertalan Magyar Rendvédelem-történeti Tudományos Társaság

Gazdálkodási és Tudományos Társaságok Szövetsége Rendvédelmi Tagozata

Magyar Rendészettudományi Társaság

F./ A Szekció közreműködik az Egyesület működésével összefüggő testületi ülések előkészítésében, valamint a Társaság éves programjából adódó egyéb kiemelt szervezési feladatokban

G./ Rendezvények szervezése:

- Ünnepi megemlékezés a Felderítők Napja alkalmából, 2017. november;
- Beszámoló, feladatszabó és tisztújító közgyűlés előkészítése, 2017. február;
- Működéssel összefüggő testületi ülések előkészítésében való részvétel;

- A Társaság éves programjából adódó kiemelt szervezési feladatok végzése;
- Együttműködő partnerekkel közösen:
 - Részvétel a Magyar Ejtőernyősök napján 2017. március.
- Koszorúzások együttműködő partnereink felkérése alapján:
 - Magyar - Vietnámi Baráti Társaság 2017. április; Farkasrét
 - Magyar Ejtőernyősök Bajtársi Szövetségével koszorúzás 2017. április;
 - A Békefenntartók napján közös koszorúzás Pákozdon 2017. május, szeptember.

H./ A Társaság Honlapjának működésében kapcsolattartás a KNBSz illetékeseivel az Elnökség jóváhagyása alapján.

3. A Szociális Szekció feladatai:

A./ Kiemelt feladatként, folyamatosan figyelemmel kíséri a Társaság nehéz élethelyzetbe került tagjainak sorsát, és lehetőségeihez képest felhívja az illetékes szervezetek figyelmét a segítségnyújtás szükségességére.

B./ Folyamatosan figyelemmel kíséri az idős, mozgásában korlátozott és beteg bajtársak sorsát és megszervezi a velük való kapcsolattartást.

C./ Az érintett állami és társadalmi szervezetekkel együttműködve részt vesz a szociális jellegű rendezvények előkészítésében, tájékoztatja és mozgósítja a tagságot az ezeken való részvételre.

D./ Segítséget nyújt az üdültetési lehetőségek felkutatásában és a beutalóhoz való hozzájutás szervezésében.

E./ A Nyugdíjas Klubok felderítő tagozataival együttműködve segíti a kegyeleti tevékenységet, megszervezi a Társaság képviseletét elhunyt bajtársaink temetésén.

F./ Folyamatosan figyelemmel kíséri a szociális területen bekövetkezett jogszabályi változásokat és segíti a tagok e téren történő tájékozódását.

Budapest, 2017. február 27.

Dr. Tömösváry Zsigmond ny. ddtbk.

elnök